

二〇二四年春季全時間訓練信息綱目  
總題：  
保羅書信中真理的要點—哥林多後書  
第十六篇  
三一神將祂自己分賜到我們裏面的永遠福分，  
為作我們的享受並完成祂的經綸

讀經：林後十三14，約壹一2~7，9，啓二二1

**壹 『願主耶穌基督的恩，神的愛，聖靈的交通，與你們眾人同在』（林後十三14）—這乃是三一神將祂自己分賜到我們裏面的永遠福分，為作我們的享受並完成祂的經綸：**

- 一 聖靈作為基督的恩同父的愛的循環，傳輸，乃是我們基督徒生活和召會生活中的供應。
- 二 整個召會生活乃在於林後十三章十四節；這節經文描述在我們裏面神聖、屬靈的循環。
- 三 林後十三章十四節所啓示，神聖三一的流作為內裏神聖三一的循環，乃是我們屬靈的命脈。
- 四 神在祂經綸裏的心意，是要將祂自己在祂神聖的三—父、子、靈—裏分賜到祂所揀選的人裏面；神在時間裏惟一的目標，就是要把祂自己一天過一天的分賜到我們裏面—詩三六8~9。

**貳 我們要享受三一神將祂自己分賜到我們裏面的永遠福分，就需要進入並保守自己在神永遠的愛裏—耶三—3：**

- 一 『我們愛，因為神先愛我們』；（約壹四19；）神先愛我們，將祂的愛注入我們裏面，並且在我們裏面產生出愛來，使我們能用這愛愛神，並愛眾弟兄。（20~21。）
- 二 揀選生命是藉着愛主，愛主是藉着聽從祂的話，緊聯於祂—申三十19~20，啓二4，7，歌三4，八13~14。
- 三 當我們愛主耶穌，我們就在祂那被神性所豐富的人性裏成為與祂一樣一式；全備之神豐富的屬性藉着我們芬芳之『耶穌的』人性美德得着彰顯—林後二15。
- 四 這些『耶穌的』人性美德包括超凡的愛、極廣的寬恕、無上的信實、盡致的卑微、絕頂的純潔、至聖至義、以及光明正大；這些美德描述主耶穌的真實生活，如四福音書所記載的，現今是內住於我們的生命，給我們經歷、享受並彰顯—弗四20~21。
- 五 基督作內住於我們的生命，使我們能過一種絕對為着神，並且為着神的滿足的生活—我們的生活成為那由燔祭所豫表之耶穌人性生活的複製—利一4，13。
- 六 我們都需要花費多個人的時間與主同在，在靈裏與祂有情深、私下、屬靈的交通，

使我們能被祂愛的素質所充滿，使祂藉着我們牧養人，並被祂照耀的元素所充滿，使人在我們身上看見祂—歌一1~4，約四24，路十五20，太五15~16。

七 事奉主者的人格，藉着愛主纔得到保障；我們愛主就保守自己在耶穌的人性這範圍和領域裏；我們若不愛主，失去了主吸引的管制，甚麼事都可能作得出來—提後四10，14，弗四17~21。

**參 我們要享受三一神將祂自己分賜到我們裏面的永遠福分，就需要進入並保守自己站在基督的恩典，就是三一神作我們的享受中—羅五2：**

- 一 日復一日，我們需要主開通我們的耳朵，使我們聽祂口中所出的恩言，好使我們能經歷父在那蒙愛者裏面所恩賜我們的恩典，並能將恩典供給聽見我們的人—弗一6，賽五十4~5，歌八13，路四22，徒二十32，弗四29。
- 二 我們需要在召會生活中享受生命的恩典這降下的甘露，以保守自己在真正的一裏，使基督的身體在神聖三一的神聖分賜裏逐漸得着建造—詩一三三。

**肆 我們要享受三一神將祂自己分賜到我們裏面的永遠福分，就需要進入並保守自己在聖靈的交通，就是內裏神聖生命的流裏—林後十三14，民六22~27：**

- 一 交通就是所有已經接受並得着神聖生命之信徒裏面永遠生命的流；這是新耶路撒冷裏生命水河的湧流所描繪的一啓二二1。
- 二 約壹一章二至三節及六至七節啓示，神聖生命的交通有垂直的一面，也有平面的一面：
  - 1 二至三節說，『（這生命已經顯現出來，我們也看見過，現在又作見證，將原與父同在，且顯現與我們那永遠的生命傳與你們；）我們將所看見並聽見的，也傳與你們，使你們也可以與我們有交通；而且我們的交通，又是與父並與祂兒子耶穌基督所有的』：
    - a 交通垂直的一面是指我們與三一神的交通；交通平面的一面是指我們彼此之間的交通。
    - b 使徒們起首的經歷是垂直的，但是當使徒們將永遠的生命傳給別人時，他們就經歷神聖交通平面的一面。
  - 2 六節說，『我們若說我們與神有交通，卻在黑暗裏行，就是說謊話，不行真理了；』這是交通垂直的一面。
  - 3 七節說，『但我們若在光中行，如同神在光中，就彼此有交通；』這是交通平面的一面。
  - 4 生命的交通，內裏生命的流，帶進喜樂和生命之光內裏的照耀，就是內裏的管制—4~5節，約一4，八12，參林後五13。
- 三 我們需要看見神聖交通垂直的一面與平面的一面之間的關係：
  - 1 如果我們與主沒有正確的交通，就很難與同作信徒的人有交通；同樣的，我們若與同作信徒的人沒有正確的交通，就很難與主有交通；原因是神聖的交通乃是一個交通—徒二42。
  - 2 我們若不是實際的在這交通裏，我們就是在那靈以外，在三一神以外，在神聖的生命以外—參林後十三14，林前一9，腓二1。

3 我們應當盡可能的，與同作信徒的人有交通；這神聖的交通不只改正我們，也塑造我們，甚至將我們重新構成；這交通將神聖的構成成分，帶進我們屬靈的所是裏，使我們這人裏面有所改變。

四 平面的交通與垂直的交通交織在一起；這種交織的交通乃是真實的交通：

- 1 我們藉着操練靈而彼此有真正的交通時，就會渴望禱告並接觸主；這表明垂直與平面這兩面交通之間的關係是何等密切。
- 2 我們與聖徒平面的交通，帶我們進入與主垂直的交通裏；然後，我們與主垂直的交通，又把我們帶進與聖徒平面的交通裏。

伍 神聖的交通是基督徒生活的一切；我們必須領悟，當交通沒有了，神也消失了；神乃是作為交通而來：

- 一 正如電流就是電的本身，照樣，神聖生命的交通，神聖生命的流通，就是神聖生命的本身。
- 二 我們基督徒的生活乃是在生命交通裏的生活；至終，在這神聖的交通中，神就與我們交織在一起；這交織就是神與人的調和。
- 三 神聖的交通乃是三一神分賜到我們這些三部分的人裏面，使我們與神成為一；『交通』的希臘原文意『一同參與』，這一同參與就產生了一。
- 四 實際上，交通就是一；當神與我們有交通，我們也與神有交通，那就使神與我們成為一；在全宇宙中有一個大的一，這個大的一就是神聖的交通。
- 五 主的願望是要使我們眾人成為一，正如父、子、靈是一一樣；在約翰十七章，主禱告說，『使他們成為一，正如我們是一一樣；』（22下；）基督身體的一乃是神聖三一之一的擴大。（21上。）
- 六 神聖的交通乃是在基督身體裏生活的實際：

- 1 主還沒有回來（啓二二20）的原因，乃是信徒持個人主義，都是單獨、有意見、並且分裂的。
- 2 藉着在神聖的交通裏受限制，基督的身體就蒙保守在一裏，職事的工作就繼續往前；那使一切都活起來的乃是交通—弗四11～12，參結四七9。
- 七 交通也指明為着某一同目的，把個人的利益放在一邊，並聯於別人；因此，活在神聖的交通裏，乃是放下我們個人的利益，聯於使徒和三一神，為着完成神的定旨—徒二42，約壹一3，林前一9，三6，12。
- 八 至終，召會與神聖的三一在交通中乃是一—約十四21，23。

陸 我們在神聖的交通中享受基督，就在屬靈的生活中不斷的經歷一個循環，其中有四件要緊的事物，就是永遠的生命、永遠生命的交通、神聖的光、以及神兒子耶穌的血；這樣的循環，在神聖生命的成長上帶我們向前，直到我們在生命上成熟，團體的達到長成的人，達到基督豐滿之身材的度量—約壹一1～9，來六1，弗四13。